



Министерство за образование и наука

Ministria e Arsimit dhe Shkencës

Сектор за средно образование,
образование на возрасни и доживотно учењеSektori i arsimit të mesëm,
arsim të të rriturve dhe mësim gjatë gjithë jetës

Бр.

Датум

13-7701/2
26.08.2019

До:

Меѓународно здружение на граѓани Културно Ехо - Скопје

Предмет: Известување

Почитувани,

Во врска со настанот „Отворени денови за иницијативи на граѓанските организации“, одржан на 27.6.2019 година а кој е во согласност со определбите на Владата на Република Северна Македонија, за партнерство со граѓанското општество во процесот на креирање и спроведување на политики и поднесената иницијатива од Ваша страна, Министерството за образование и наука со особено внимание ја разгледа Вашата иницијатива „Студентски град“ и по однос на истата, Ве известува за следното:

Министерството за образование и наука со поддршка на Владата на Република Северна Македонија ги промовира вредностите и темелите на квалитетното образование и наука како клуч за подобрување на квалитетот на животот во целокупното општество. Секако, за постигнување на визијата за квалитетно образование постојано соработуваме како со владиниот така и со невладиниот сектор. Затоа, особено се важни ваквите иницијативи кои секогаш се добредојдени и кои можат да не однесат кон реализирање на поставените цели.

Имајќи го во предвид горенаведеното, министерството е отворено за разгледување на можностите за реализација на иницијативата за изградба на „студентски град“ а секако со поддршка од Ваша страна. За таа цел, Ве очекуваме согласно Вашите обврски да дадете предлози за остварување на средба на која би присуствувале претставници од здружението и претставници од министерството.

Министерството за образование и наука Ви се заблагодарува за Вашата иницијатива и секако отворени сме за соработка.

МИНИСТЕР / MINISTËR
Dr. Arber Ademi

Подготвил: Мирјана Јордановска
Контролирал: Nuran Kadriu Xhambazi
Согласен: Наталија Кижевска
Одобрил: Дана Бишкоска/ Salet Neziri